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PEMETUTOP NO MATEMATUKE

Ar'YbOB.PO

EI'D ITPOPHUJIDb

3amaHue Nel3
1 —V/2-sin(2z)

a) PeLunte ypaBHeHne 4093 — ( =

7

Vs

6) Havigute KOpHYW, NpuHaanexaluyme oTpe3ky [2m; 5 ]

3anmaHue Nel4
[laHa nupamuga PABCD, B ocHoBaHun —Tpaneuyus, npu4ém yrisl BAD n ADC nipsimble, a
nnockocty PAB u PCD nepneHaukysipHbl ocHoBaHo, npsimbie AB n CD nepecekarotcs
B To4ke K.

a) [lokasartb, 4To niaockocte PAB nepneHavikynspHa risiockocty PCD.
6) Havitn ob6vem PKBC, ecsin AB=BC=CD=3, a BbicoTa paBHa 8.

3amaHue Nel>
- (AQ~2)
log;(492%) — 7 <
logZx — 4

PeLunte HepaBeHCTBO

Pa3pemaeTcn CBOGOAHOG KonmnpoBaHue, pacnpocTtpaHeHne n
UCNOAb3OBaHUE B 06pasoBaTe/\belx HeKOMMepYecKux ueaax
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3amaHue Nel6

JaHa Tpaneywns ¢ gnaroHansmu paBHbiMu 8 n 15. Cymma ocHoBaHui pasHa 17.

a) [Jokaxxute, 4TO AuaroHam neprneHanKyaspHbIL.
6) Havigute nnowage Tpaneymn.

3amaHue Nel7

B wnrone 2020 roga nnaHWpyeTcs B3SITb KPEAUT Ha HEKOTOPYIO CyMMY. YC/10BUsi BO3BpaTta
TaKoBbl:

— B sIHBape KaX[oro roga AoJr yBesm4mnBaeTcsl Ha 25% o cpaBHEHWIO C NPeabiayLLnm
rogom

— C ¢peBpasis M0 NOHb HY)XXHO BbIMIaTUTb YacTb [OJIra OAHUM M1aTEXXOM.

Onipegenute, Ha Kakyr CyMMy B3Si/IU B KPeAUT B 6aHKE, eCJIN U3BECTHO, YTO KPEAMUT Bblsl

BbIr1a4yeH TpeMsi paBHbIMY riatexxamu (3a 3 roga) v obujasi cymma Bbiraar Ha 65500
pyb6new 60sbLUE CYMMbI B3SITOO.

3amaHue Nel8

oy Kakux 3Ha4YeHUsIX napameTpa a, ypaBHeHue

V5r — 3+ In(2* — 62 + 10 — a®) =0

UMeeT ofumH KopeHb Ha oTpeske [0; 3]?

3amaHue Nel9
Ha gocke HanmcaHo 30 HaTypasibHbix Ynucen. KpacHble KpaTHbl 7, 3€/1eHbIe KpaTHbI 5.

a) Moxket sin cymma 3eneHbix Yncesn bbiTb MeHbLie 23257

6) MoxxeT s cymma ymcen bbiTb 1469, ecsim To/IbKO O4HO YUC/IO KpacHoe?

B) Haviaute HauMeHbLLIEE KOIMYECTBO KPACHbIX YACEST, KOTOPOE MOXET ObITb Mpu CyMme
1467.

Pa3peLuaeTc;| CBOGOAHOe KonnpoBaHue, pacnpoctpaHeHne n
UCMNOAb3OBaHUE B 06paaoBaTe/\belx HeKOMMepYecKux ueaax





